

体验时尚, 品味魅力

新 POLO 新途安上市试驾

本报讯 1月8日,上海大众汽车耀世双杰全新 polo 和新途安在济南交警培训中心举办了规模宏大的试驾专场,到场嘉宾无不在这两款新车的卓越性能折服。

在试驾正式开始之前,上海大众专业试驾讲师讲解了这两款车型的核心信息,随后又对试驾的安全注意事项做了详细的介绍,为试驾活动做足了前期的培训和准备工作。试驾分四组演示,分别是直道加速、试驾途中分子 ESP、PLA 自动泊车系统和超大空间的演示,将这两款车的优异性能表现得淋漓尽致。试驾者深刻地领悟了上海大众充分分析了中国市场的特殊需求和消费者独特审美品味,彻底结合了中国消费人群的用车习惯,在这两款车的车身尺寸、内饰外观、安全配置等多个方面进行了全新的设计与提升。

上海大众全新 POLO 属于第五代 POLO 车型,一年前,大众汽车集团在欧洲推出了第五代 POLO,第



五代 POLO 一经推出便斩获了 2010 欧洲年度车型。作为一款传承经典、实现德国工艺与中国造型审美完美结合的上海大众精品车型,在车身尺寸、车型内饰、安全配置等多个方面也进行了全新的设计与提升,必将在国内 A0 车市掀起新的销售狂

潮,继续引领国内精品小车的发展潮流。

途安是上海大众旗下第一款多功能轿车,在上海大众的产品线上具有革新性意义。新途安外观也应用了大众汽车集团最新设计理念,整体外观更加时尚靓丽,给人耳目一新之感。新途安在保持稳重大气特点同时,增加了诸多时尚动感的设计元素。大众风格的水平横拉式镀铬格栅配以钢琴黑饰框,简约时尚而大气;两侧延展向上而微翘的熏黑大灯,又蕴含着一种运动气质。整体线条、结构简洁明快,寥寥几笔,将新途安前脸勾勒得纯粹、稳重而又不失个性。

当天上午,由上海大众山东销售服务中心联动,山东主流媒体主办的 2010 年“风格由我, New Polo 齐鲁达人秀”总决赛完美落幕,赛事亲和中风格张扬,平凡中透出不凡,是 POLO 品牌再一次极富创意的激情突破!

(晓娜)



实用、时尚、新颖、省油

比亚迪 F0 成职场白领宠儿

本报讯 比亚迪 F0 集各家之所长,恰到好处地将外形和内饰风格融为一体,俨然已是小车新时尚的标签,契合新一代年轻人的消费需求,成为职场白领新宠儿。而比亚迪 F3R 不仅有购车时的“显性”优惠,还有后期使用时的“隐形”优惠,绝对超值享受。

比亚迪 F0 源于“风格 JUSTCOOL,时尚 0 缺憾”的造车理念,吸收欧洲最流行的设计元素,汇聚国际经典潮流。造型炫酷,十分养眼,可与丰田 AIGO 相媲美。内饰方面, F0 中控台格局简洁合理,洋溢着活力时尚的色彩,蓝色背景仪表等设计元素之间的配合彰显运动气息。整体内饰做工精细,富有质感,与 F0 的精品化路线相得益彰。F0 所搭载的 BYD371QA 全铝发动机升功率突破了 50KW/L,采用德国 BOSCH 节油控制系统,曾以百公里最低油耗 3.3L 的成绩一举获得中汽协节油测评冠军,此外 F0 的发动机还勇获博格纳杯“十佳发动机”称号。F0 也是 A00 级少有的配备副车架独立悬挂的车型,大大优化了 F0 的操控性能,满

足了用户对微车高舒适性的追求。

比亚迪 F3R 不仅有家庭用车的实用性,而且外观更时尚新颖,加上 5.09 到 7.59 万的高性价比,对购车者吸引力巨大。虽说是两厢车,但 F3R 拥有长 4325mm、宽 1705mm、高 1490mm 的大车身,傲人的 2600mm 轴距,充分提升了车内空间。宽大的驾驶舱带来舒适的驾乘感受,即使驾车远游也不会感到疲惫;宽裕的后排腿部空间可使人充分放松,是旅途中短暂休息的好地方;360L 超大容量后备箱可以容纳更多的行李,出游再也不用犯愁。

F3R 金钻版的设计初衷是特别针对家庭用户,1.5L、1.6L 稳居黄金排量区间,同时 BYD473QB 发动机轻量化全铝机身的设计有效降低了整车的重量,百公里油耗仅 4.7L,使得 F3R 金钻版具备了“省油王”的潜质。对于家庭用户来说,经济实用才是大道理。比亚迪 F3R 金钻版无论是黄金排量的设计,还是卓越的省油特质,无疑都是对这种“大智慧”的完美诠释。

(程荣荣)

泰安市 机关门诊部 新技术 攻克 泌感 尿染 生疾 殖病 复发难题

本中心采用(四合一基因诱导排毒法)完美结合,治疗 湿疣、疱疹的四大突破:

- ① 疫苗埋植基因 直接介入病灶,不激光、不手术、短时间疣体连根脱落,疤痕消失。
- ② 高效排毒素,直接渗入神经节和病毒细胞内裂解病毒细胞核,可亲眼目睹毒素排出体外。
- ③ 在多种活性药物的作用下,加快体细胞在淋巴结内循环及渗透,阻断病毒细胞的营养供给,遏制病毒复制。
- ④ 精选高效生物制剂,全面抑杀和清除体内毒素,预防二次复发,一般病情 3-5 天,即可治疗彻底根治,费用低。

本中心郑重承诺:经本中心规范治疗后 3 年内偶有复发,一律免费治疗,发信誉卡作保障。

男科:阳痿、早泄、急慢性前列腺炎、睾丸炎、附睾炎、龟头炎、尿急、尿频、刺痛、微创无痛包皮包茎环切手术仅收 50 元,生殖器整形 380 元,背神经阻断延长术等多种男科相关病症。

专家康复热线:

0538-8218120

13465382798

地址:泰安市灵山大街 200 号市机关门诊部皮肤泌尿科男科治疗中心,市内老汽车站向东 800 米乘 5、11、29 路公交车蒿里山站下车路北(老食品公司院内)